
Efektivita	života	a	podnikání	
na	PRAVÉ	STRANĚ	

&	série	13	Tajemství!

www.zivotnapravestrane.cz

JIŘÍ	MAZUR



v Efektivní	jednání	v	životě
v Efektivní	jednání	v	podnikání	
v Získat	co	nejvíce	s	co	nejmenším	úsilím	=	čas	=	peníze!

13	TAJEMSTVÍ	CESTY	NA	PRAVOU	STRANU

Efektivita	úspěchu	a	skvělého	života

Být efektivní znamená udělat co nejvíce akcí, které vedou
k požadovanému výsledku za co nejmenší úsilí, čas a s využitím
co nejmenšího množství zdrojů.



v Pravidlo	80/20	v	podnikání		→ z	toho	opět	80/20	→ 4	%		!!!

v Koncentrace	peněz	a	bohatství	→ 10	%	→ 5	%	→ 2	%	→ 1	%	→ 0.2	%	
(dolaroví	milionáři	v	populaci)

v Proč	upřednostňovat	Pravidlo	90/10	=	vede	to	k	větší	efektivitě	ve	všem,	
co	děláme!

v Proč	10	%	lidí	vydělává	90	%	peněz	a	ovládá	90	%	majetku,	aktiv	a	
zdrojů.

JAKÁ	JSOU	TAJEMSTVÍ	VÍTĚZŮ	V	KAŽDÉM	PODNIKÁNÍ?

Úspěšní lidé přidávají do svého podnikání ingredience a tajemství
Z PRAVÉ STRANY. Efektivní používání tajemství je pro lidi z levé strany
nedostupné.



v Vydělávat	peníze.

v Udělat	věci	rychle	a	jednoduše.

v Dosáhnout	výsledku	snadno.

v Mít	tah	na	branku	a	jasný	záměr.

v Mít	hodně	muziky	za	hodně	peněz...

CO	CHTĚJÍ	BOHATÍ	A	ÚSPĚŠNÍ	LIDÉ?

Peníze	se	vydělávají	procesem	myšlení,	nikoliv	prací!	



v Být	efektivní	ve	všem,	co	dělám,	se	vyplácí.	

v Být	efektivní	je	vlastnost,	schopnost	a	návyk.

v Je	dobré	si	osvojit	návyky	efektivity	a	zdroje.

v Být	úspěšný	a	mít	tah	na	branku	a	peníze,
to je	NÁVYK!

PÁR	ZÁSADNÍCH	DOPORUČENÍ	ÚSPĚŠNÝCH	LIDÍ:



LEVÁ	A	PRAVÁ	STRANA	KIYOSAKIHO
CASH-FLOW	KVADRANTU



CO	A	JAK	ŘEŠÍ	LIDÉ	NA	LEVÉ	A	PRAVÉ	STRANĚ?

Být	efektivní	na	pravé	straně	kvadrantu
je	mnohem	efektivnější.	

Investování,	podnikání,	práci,	čas	pro	sebe,	seberealizaci,	vztahy,	
zdraví...									STEJNÉ	CÍLE	&	JINÉ	CESTY	=	VŠE	ŘEŠÍ	JINAK!	

Důležitá	informace:



PRVNÍ	TAJEMSTVÍ	CESTY	NA	PRAVOU	STRANU
Nejvýznamnějším	aktivem	vašeho	života	nejsou	peníze,	
majetek	či	zdroje...	

...ale	je	to	váš	ČAS!

v Lidé	z	Levé	strany	prodávají	svůj	čas	za	peníze
v Lidé	z	Pravé	strany	využívají	čas	pro	sebe

a	peníze	získávají	tím,	že	prodávají	myšlenky.

Aby	vydělali	hodně	peněz	a	dařilo	se	jim	v	podnikání,
musí	využívat	svůj	ČAS	efektivně!



DRUHÉ	TAJEMSTVÍ	LIDÍ	Z PRAVÉ	STRANY

v Zaměření – fokus	– koncentrace
v Kam	zaměřujete	pozornost,	tam	to	roste.
v Dnešní	stav	je	výsledkem	minulého	zaměření,	

myšlení,	ale	i	emocí.	
v Chci-li	jiný	stav,	musím	vše	změnit!
v Na	Pravé	straně	je	vše	úplně	jinak!
v Lidé	Pravé	strany	se	zaměřují	na	jiné	věci!!!



TŘETÍ	TAJEMSTVÍ	Z	PRAVÉ	STRANY

v Pákový	efekt	informací.
v Pákový	efekt	času.
v Pákový	efekt	lidí	z	Levé	strany.
v Pákový	efekt	kooperací	a	MT.
v Finanční	páka	v	podnikání	è BURZA	&	podnikání.

Používání	pákových	efektů	v	podnikání:

Vědomé	používání	pákových	efektů	v	podnikání	a	v	životě!



ČTVRTÉ	TAJEMSTVÍ	LIDÍ	Z	PRAVÉ	STRANY

v Méně	než	20	%	lidí	vlastní	více	než	80	%	veškerých	peněz,	
majetku	a	zdrojů.

v Méně	než	20	%	příčin	má	na	svědomí	80	%	veškerých	
následků.

v 20	%	věcí,	zdrojů,	příčin	atd.	je	vždy	důležitějších	než	
zbylých	80	%.

Pravidlo	80/20	v	podnikání.



ČTVRTÉ	TAJEMSTVÍ	LIDÍ	Z	PRAVÉ	STRANY
Pravidlo	80/20	v	podnikání.

Pravidlo 80/20 je empirické a	odporuje	lidské
intuici	a	lidskému	jednání.

Pravidlo 80/20 využívám v soukromém životě,
v podnikání i v investicích.

Pravidlo	80/20	preferuji	v	jeho	koncentrované
podobě	90/10.



v 20	%	zákazníků	vám	dlouhodobě	dělá	80	%	finančního	obratu.
v 20	%	položek	zboží	na	skladech	vám	dělá	více	než	80	%	obratu.
v 80	%	všech	dluhů	vám	dluží	méně	než	20	%	dlužníků.
v 80	%	nákladů	ve	firmě	vám	tvoří	méně	než	20	%	nákladových	

položek	z	účetnictví...
v 20	%	veškerých	zdrojů,	nákladů	i	času	vám	vytváří	80	%	

veškerého	zisku!

PRAKTICKÉ	VYUŽITÍ	PRAVIDLA	80/20	V	PODNIKÁNÍ

Je	efektivní	identifikovat	těchto	20	%	a	znásobit	je	v	používání!



v V	investování	vydělává	méně	než	20	%	investic	více	než
80	%	zisku.	Je	zapotřebí	naučit	se	poznávat,	které	to	jsou
a	duplikovat	úspěšné	postupy.	Nedělejte	vše.!

v V	podnikání	20	%	postupů	a	zdrojů	vytváří	80	%	
příležitostí	pro	zisk	a	efektivní	podnikání!

Pravidlo	80/20	V	PODNIKÁNÍ	A	INVESTOVÁNÍ	

Soustředit	se	na	20	%	zdrojů,	nákladů	a	času,	které	vytvářejí
80	%	zisků!!!



v Pochopit,	jak	funguje	Pravidlo	80/20	v	podnikání
a	přizpůsobit	tomu	strategie,	čas	i	rozhodovací	procesy.

v Naučit	se	používat	efektivně	Pravidlo	80/20	v	životě,
v	podnikání	a	ve	všem,	co	děláme	za	účelem	získání	času,	
příležitostí	a	peněz!

CO	JE	MOŽNÉ	UDĚLAT?

Naučte se žít, podnikat i investovat

podle Pravidla 80/20!



PÁTÉ	TAJEMSTVÍ	LIDÍ	Z	PRAVÉ	STRANY
Strategické	myšlení	+	vzdělávání
Strategicky	myslet	bez	vzdělávání	NELZE..!	
v Vzdělávat	se	bez	ambicí	strategicky	myslet,	nedává	smysl.	PROČ?
v Vše	v	podnikání	i	v	životě	je	třeba	dělat	s	přesným	záměrem,	plánem

a	se	znalostmi	okolností.	Je	třeba	myslet	STRATEGICKY	è ÚSPĚCH
v Je	třeba	se	vzdělávat	=	finanční	páka	ve	vzdělávání	→ strategie	v	myšlení
v Je	bezpodmínečně	nutné	zavést	do	všech	procesů	v	podnikání	strategické	

myšlení	v	každé	činnosti,	v	každém	plánu.	Vzděláváním	se	toto	stane
vědomou	činností!
Strategie	&	chaos	&	průměr	a	P80/20	→ 80/20	=	4	%	win



ŠESTÉ	TAJEMSTVÍ	LIDÍ	Z	PRAVÉ	STRANY
VIP	síťování	na	Pravé	straně
Totální	finanční	páka	pro	podnikání	a	výsledky
v Potenciál	lidí	kolem	z	Levé	i	Pravé	strany
v Mozkové	trusty,	podnikatelské	pooly	a	aliance,	partnerství
v Pravidlo	P10P	a	funkce	P80/20	v	procesu	síťování
v S	kým	se	stýkáte,	takoví	jste,	tolik	máte	peněz	a	takový	máte	život
v Chci	jiný	výsledek,	musím	udělat	změny	a	vyměnit	společnost
v Myšlenkový	potenciál	třetích	lidí	– knihy,	internet,	semináře,	kurzy
v e-síťování,	chaty,	Skype,	Hangouty.	Buďte,	účastněte	se	i	organizujte	VIP

V	podnikání,	v	životě,	zkrátka	úplně	ve	všem!



SEDMÉ	TAJEMSTVÍ	LIDÍ	Z	PRAVÉ	STRANY
Pravidlo	totální	koncentrace
Kam	zaměřujete	pozornost,	tam	to	roste
v Pozornost	a	koncentrace	lidí	kolem	z	Levé	i	Pravé	strany
v Pozornost	– zaměření	– koncentrace	– fokus
v Pravidlo	80/20	v	zaměření	versus	informační	věk,	e-koncentrace
v Zaměření	a	disponibilní	čas,	čas	jako	základna
v Chci	jiný	výsledek,	musím	se	jinak	zaměřit	a	koncentrovat
v Totální	koncentrace	je	o	zaměření,	pochopení	funkce	pákových	efektů

i	pochopení	potenciálu	času,	jiných	lidí	a	všech	předchozích	T	1-6
V	podnikání,	v	životě,	zkrátka	úplně	ve	všem!



OSMÉ	TAJEMSTVÍ	CESTY	NA	PRAVOU	STRANU

v ZNAČKA	ano	&	ne?	Důležitější	je	marketing
v Marketing	=	chytré	postupy
v Marketing	je	o	pochopení	trhu,	segmentace,	distribuční	

cesty,	cen,	úroveň	produktů	atd.
v Totální	marketing	je	o	totálním	nasazení,	koncentraci,	

používání	leverages,	P80/20	atd.
v JÁ	=	totální	marketing,	transformace

TOTÁLNÍ	MARKETING	NA	PRAVÉ	STRANĚ



DEVÁTÉ	TAJEMSTVÍ	CESTY	NA	PRAVOU	STRANU

v Svět	podnikání	=	svět	peněz	=	svět	internetu
v Rok	2001	– 400	mil	&	2015	- 3200	mil.	lidí	na	internetu!
v 20	%	lidí,	kteří	mají	peníze, jsou	dnes z	90	%	na	internetu
v Podnikatel	a	člověk	na	Pravé	straně,	který	není	na	

internetu,	jako	by	umřel.	Může	pomalu	zavřít	krám!
v Webmarketing,	email,	SEO,	PPC,	videa,	FB,	Twitter,

e-shopy,	e-komunikace,	automaty

Digitální	podnikání	v	digitální	době



DESÁTÉ	TAJEMSTVÍ	CESTY	NA	PRAVOU	STRANU

v Systém	právnických	osob
v Soustředit	se	na	bezpečnost	podnikání
v Soustředit	se	na	finanční	toky
v Offshore	a	možnosti	mezinárodního	podnikání
v Banky,	bankovní	tajemství,	daňové	optimalizace

Používání	avatarů	v	podnikání



JEDENÁCTÉ	TAJEMSTVÍ	CESTY	NA	PRAVOU	STRANU

v Triky	a	tajemství	úspěšných
v Strategické	používání	Avatarů	v	podnikání
v Legální	daňové	optimalizace	a	jak	na	SYSTÉM
v Správa	aktiv,	majetku,	klid	na	podnikání,	fokus
v Používání	potenciálu	jiných	lidí	– poradci	na	daně,	

marketing,	plánování,	strategie,	avatary,	právo…

Ziskové	a	bezpečné	podnikání



DVANÁCTÉ TAJEMSTVÍ	CESTY	NA	PRAVOU	STRANU

v Život	na	pravé	straně	– čas,	svoboda,	nezávislost,	
seberealizace,	uvědomění,	tvořivost,	dávání…	PROČ

v Lidé	Levé	strany	z	90	%	nevědí	nic	o	Pravé	straně
v Lidé	Levé	strany:	10	%	S	+	25	%	Z	by	rádi	na	Pravou	

stranu,	lidé	z	Pravé	strany	na	Levou	nikoliv.
v Aby	rychleji	našli	ty	správné	cesty,	je	třeba	hodně

o	Pravé	straně	vědět!	Ale	od	koho.?

CESTY	NA	PRAVOU	STRANU



TŘINÁCTÉ	TAJEMSTVÍ	CESTY	NA	PRAVOU	STRANU

v Lidé	Levé	strany	řeší	osobní	rozvoj,	aby	získali ČAS,
peníze	a	potenciál…

v Lidé	pravé	strany	osobní	rozvoj	moc	neřeší,	ale	pokud	ano,	
tak	proto,	aby	využili ČAS,	peníze	a	potenciál	efektivně,	
chytře	a	moudře.

v Levá	strana	chce	ZÍSKAT.	Pravá	strana	VYUŽÍT	to,	co	již	má.	
Je	to	Osobní	rozvoj	NARUBY.

v LEVERAGE	osobního	rozvoje.

Osobní	rozvoj	na	Pravé	straně



Naučte	si	žít	život	pro	sebe,	abyste	mohli	věnovat	čas	svým	blízkým
a	sami	sobě!	V	projektu	Život	na	Pravé	straně	se	naučíte:

CO	MAJÍ	SPOLEČNÉHO	ŽIVOT A	PODNIKÁNÍ?

v Vychytávky	a	tajemství	z	Pravé	strany	základy	podnikatelského	myšlení
v Pákové	efekty	v	podnikání,	Pravidlo	80/20	v	praxi,využití	Avatarů

v	podnikání,	rozhodovací	procesy
v Plánování,	strategické	myšlení	a	postupy	pro	BYZNYS!
v Myšlení	k	bohatství	&	Efektivita	v	životě	a	v	podnikání!

Naučte se žít efektivně na PRAVÉ STRANĚ!



v Naučte	se	myslet	jinak,	abyste	získali	znalosti	a	návyky	pro	svůj	život
a	podnikání,	pro	život	na	Pravé	straně.	

v V	projektu	Život	na	pravé	straně	vás	nebudu	motivovat	ani	pobízet	ke	
konkrétnímu	podnikání.	Nebudete	podstupovat	rizika,	ale	budete	se	učit	
efektivní	postupy,	které	změní	váš	život	i	podnikání	správným	směrem!

v Nebudeme	řešit	„zázračné”	postupy	ani	návody,	ale	praktické	know-how,	
dovednosti	a	návyky!

v Získáte	hodnotu,	která	vám	odhalí	tajemství	úspěšných	lidí	pro	další	život
a	podnikání.	Pro	postupy	v	podnikání	se	rozhodnete	sami	a	na	základě	
svobodné	vůle	a	vyberete	si	sami	podle	svých	schopností	a	znalostí.

CO	MAJÍ	SPOLEČNÉHO	ŽIVOT A PODNIKÁNÍ?

Jděte do akce! 



Zvu	vás	po	roce	opět	do	kurzů

CESTA NA PRAVOU STRANU
ŽIVOT NA PRAVÉ STRANĚ

Nově	přidán	obsah,	který	změní	vaše	podnikání!

PŘIHLÁSIT	SE	MŮŽETE	ZDE!

JDĚTE	DO	AKCE!

KURZY	CESTA	&	ŽIVOT	NA	PRAVÉ	STRANĚ	2017	!!!

www.zivotnapravestrane.cz


